

Paradyż, dnia 12.03.2018 r.

GMINA PARADYŻ
ul. Konecka 4, 26-333 Paradyż
tel. 44 758-40-82, fax 44 758-40-24
e-mail gmina@gminaparadyz.pl
REG. 590648267, NIP 768-17-16-653

WYKONAWCY

Numer pisma: **ZP.271.3.2018.02**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadania pn. 1) „Doświetlenie centrum Paradyża – Pobernardyński Zespół Zabytków wraz z otoczeniem”, 2) „Oświetlenie uliczne – Daleszewice, gm. Paradyż”, 3) „Oświetlenie uliczne – Paradyż, ul. Łąkowa / Polna”

ODPOWIEDZI Nr 1 NA PYTANIA DO SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), Zamawiający informuje, iż udziela wyjaśnień na pytania do SIWZ:

Pytanie 1:

Nawiązując do ogłoszonego na waszej stronie przetargu na wykonanie oświetlenia drogowego w miejscowości Daleszewice i Paradyż ulica Łąkowa i Polna.

W wykazie materiałów są podane słupy stalowe ocynkowane typu SOO/80/60/3P firmy Kromiss wraz z wysięgnikami ST i fundamentami. Wysyłając zapytanie do producenta otrzymałem odpowiedź o sprecyzowanie typu ze względu na brak takiego wyrobu. Natomiast jeżeli chodzi o lampy to w opisie są sodowe 70W a w Specyfikacji technicznej Wykonania lampy led typu BGS/BGP 203 55W.

Proszę o podanie typu słupów wraz z wysokością oraz typem wysięgnika i typem oprawy oświetleniowej.

Odpowiedź:

W dokumentacji projektowej dotyczącej Części II i Części III zamówienia (zadania pn. „Oświetlenie uliczne – Daleszewice, gm. Paradyż”, „Oświetlenie uliczne – Paradyż, ul. Łąkowa/Polna”) w tabelach pn. „Zestawienie podstawowych materiałów” **omyłkowo wpisany został zapis „SOO 80/60/3P”.**

Należy zastosować słupy SSO 60/80/3P - słup ocynkowany stożkowy o długości 8 m i średnicy przy wierzchołku 60 mm i grubości blachy 3 mm.

Do tego słupa należy zastosować wysięgniki o wysięgu 1m typ W1FOA10/10 i fundamentem Fb 150.

Ww. słupy należy zamontować podczas realizacji zadań:

- „Oświetlenie uliczne – Daleszewice, gm. Paradyż” (Część II zamówienia) - **18 szt.**
- „Oświetlenie uliczne – Paradyż, ul. Łąkowa/Polna” (Część III zamówienia) - **3 szt.**

Dodatkowo podczas realizacji zadania pn. „Oświetlenie uliczne – Paradyż, ul. Łąkowa/Polna” (Część III zamówienia) należy zamontować nw. słupy oświetleniowe:

- typu ZN -10 z wysięgnikiem Wo-1 o długości 1 m (są to słupy o długości 10 m, z czego 2 m wkopane w grunt) - **10 szt.**

- typu E (wirowe) 10,5/6 (są to słupy betonowe wirowane o długości 10,5m i wytrzymałości 600daN, z czego 2m wkopane w grunt) – **3 szt.**

Do słupów typu E należy zastosować wysięgnik Wo-5, który jest mocowany na wierzchołku słupa bądź wysięgnik Wo-1/E mocowany za pomocą metalowych opasek do słupa.

Na słupach dotyczących zadań pn. „Oświetlenie uliczne – Daleszewice, gm. Paradyż”, „Oświetlenie uliczne – Paradyż, ul. Łąkowa/Polna” (Część II i Część III zamówienia) należy zamontować oprawy OUSC - 70 W sodowe źródła.

W Specyfikacjach Technicznych Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych **informacja o oświetleniu ledowym została wpisana omyłkowo.**

Jednocześnie informujemy, że w dniu dzisiejszym Zamawiający dokonał zmiany zał. Nr 11, 12, 14 i 15 do SIWZ.

Pytanie 2:

Proszę o określenie wysięgu wysięgników dla poszczególnych realizacji.

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie została częściowo udzielona w odpowiedzi na pytanie nr 1 (w zakresie Części II i Części III zamówienia).

Natomiast podczas realizacji Części I zamówienia (zadanie pn. „Doświetlenie centrum Paradyża – Pobernardyński Zespół Zabytków wraz z otoczeniem”) nie będą stosowane żadne wysięgniki.

Pytanie 3:

DOTYCZY : DOŚWIETLENIE CENTRUM PARADYŻA – POBERNARDYŃSKI ZESPÓŁ ZABYTKÓW WRAZ Z OTOCZENIEM

Realizacja jest do 30.09.2018 a dokumenty PGE ważność 2 lata od 22.07.2016, konserwator zabytków 01.08.2016 - czy dokumenty będą odnawiane?

Odpowiedź:

Opinia nr 12/06/2016 wydana w dniu 22.07.2016 r. przez PGE Dystrybucja S.A. w zakresie zadania pn. „Doświetlenie centrum Paradyża – Pobernardyński Zespół Zabytków wraz z otoczeniem” (Część I zamówienia) jest ważna do dnia 22.07.2018 r.

Jeżeli inwestycja zostanie rozpoczęta przed upływem ww. terminu, to opinia będzie ważna.

Na chwilę obecną Zamawiający nie planuje zwracać się do PGE Dystrybucja S.A. o wydłużenie ważności powyższej opinii.

Odnosnie decyzji konserwatora zabytków informujemy, że w dniu 07.03.2018 r. Zamawiający wystąpił do Łódzkiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków o wydanie decyzji na okres do 31.12.2018 r.

Jednocześnie informujemy, że w dniu dzisiejszym w BIP-ie Gminy Paradyż zostały zamieszczone następujące dokumenty:

- Zmiana Nr 1 treści SIWZ – pismo z dnia 12.03.2018 r., znak ZP.271.3.2018.01
- zmieniony fragment załącznika Nr 11 do SIWZ – Cz. II – Oświetlenie uliczne – Daleszewice, gm. Paradyż - Projekt budowlany – **zmiana dotyczy tabeli pn. „Zestawienie podstawowych materiałów”**

- zmieniony fragment załącznika Nr 12 do SIWZ – Cz. III – Oświetlenie uliczne – Paradyż, ul. Łąkowa / Polna - Projekt budowlany – **zmiana dotyczy tabeli pn. „Zestawienie podstawowych materiałów”**
- **zmieniony załącznik Nr 14 do SIWZ** – Cz. II - Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych
- **zmieniony załącznik Nr 15 do SIWZ** – Cz. III - Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych
- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, zamieszczone w BZP w dniu 12.03.2018 r. pod nr 500053550-N-2018 z dnia 12-03-2018 r.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Wyjaśnienia są wiążące przy składaniu ofert oraz realizacji zamówienia.

~~Z up. Wójta Gminy~~
~~mgr Iwona Piłata~~
Z-ca Wójta